



Местонахождение малолетнего установлено



Ранее сообщалось, что Московским межрайонным следственным отделом г.Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения мальчика 2012 года рождения, проживающего в Московском районе города Твери, который 1 октября текущего года ушёл из дома в неизвестном направлении и по настоящее время о его местонахождении ничего не было известно.

В соответствии с поступившим сообщением следователем и криминалистами СКР, сотрудниками МВД в составе следственно-оперативной группы был осуществлен выезд по месту жительства мальчика, опрошены его родственники, очевидцы.



Проводились поисковые мероприятия, в которых были задействованы сотрудники Следственного комитета, МВД, волонтеры.

К настоящему времени местонахождение мальчика установлено. В ближайшее время его опросит следователь Следственного комитета с целью выяснения всех обстоятельств его безвестного отсутствия.

02 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1727879>